



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra travních ekosystémů a horského zemědělství

Student: Ivana Píchová

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Analýza krmivové základny ve zvoleném zemědělském podniku a návrhy na její zlepšení

Oponent diplomové práce Ing. Jiří Skládanka, Ph.D.

Povolání oponenta: Odborný asistent MZLU

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: V metodické části chybí údaje týkající se výživy pícních porostů, případně dalších energetických vstupů, které vedly k dosažení uváděných výnosů. Chybí postup výpočtu SIH.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace v seznamu literatury obsahují drobné odchylky od normy ISO 690.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: U některých tabulek (1, 4, 5, 7) nejsou uvedeny popisky. Kapitoly obsahují pouze odkazy na tyto tabulky.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Jedním ze závěrů je doporučení pěstovat krmnou řepu. Diplomantka je o stanovisko požádána v části Otázky k obhajobě.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jako návrh na zlepšení krmivové základny uvádíte pěstování krmné řepy. Jak velká by to byla plocha? Jak by probíhala sklizeň? Jaký je vstup energie (hnojiv) pro zajištění současných výnosů?

Otázka 2: Proč klesají stavy skotu ve sledovaném podniku? Bylo by možné využít svazku vartičolistou? V literárním přehledu uvádí diplomantka termín "Umělý travní porost", který převzala z literatury. Osobně se domnívám, že v oblasti živé přírody není vhodně zvolený. Mohla by k tomu diplomantka zaujmout vlastní stanovisko?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka si zvolila velmi obsáhlé téma ke kterému přistoupila velmi zodpovědně. Dalším námětem by mohla být analýza samotných ekonomických ukazatelů, která by mohla být zpracována v rámci jiné diplomové práce. I přes některé formální chyby na které upozorňuji v komentáři doporučuji hodnotit práci známkou výborně.

Datum: 18. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: